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Hz uj gazdavédelmi 
rendeletről

Irta: Dr Oláh Antal, (Öcsöd).

A legutóbb megjelent gazdavé 
delmi rendelet kétségkívül nagy 
mértékben megkönnyíti a gazda­
adósok helyzetet. Különösen az a 
rendekezése, hogy az 1932. évi 
április hó első napja előtt kelet­
kezet^ magánjogi követelések után, 
a gazdaadósok által fizetendő ka­
matlábat 5 es fél százalékra szál 
litotta le, igen üdvös intézkedés. 
Helyes az is, hogy a gazdaadó­
sok fogalmat kitágítja s mindazo­
kat, akik nagyobb részben mező- 
gazdasági ingatlanokból, vagy me­
zőgazdasági munkajövedelemből 
élnék, az egyéb feltételek fennfor­
gása esetén, a rendelet kedvez­
ményeiben részesíti. Az is lehet, 
hogy az u. n. „vedelt bírtok" in­
tézménye sok gazdaedóscak válik 
előnyére, feltéve, ha a kívánt fi­
zetéseket teljesíteni tudja. Azon­
ban kérdés, hogy azok a nagy 
mér.ékben eladósodott gazdaadó- 
sok képesek e már 4% kamatot 
es 1' o tőketörlesztést is teljesíteni 
s a tetejébe meg a folyó 1933 ik 
évi és az ezután esedékes adókat 
is fizetni, Szerény véleményem 
szerint igazi lény eges segítség az 
lett volna, ha nemcsak a régebbi 
adóhátralékokat lehetne hosszabb 
idő alatt törleszteni, hanem a fo­
lyó évi és azutáni adókat is. Hi­
szen a 30 pengős búzaárak ide­
jén megállapított s azóta is fele 
ffielt adók teszik éppen a gazda- 
adosok legnagyobb részének ki­
bírhatatlan temet ma, a bolettával 
együtt, 9—.0 pengős búzaárak ide­
jén Ezen a térkén kellett volna 
Jjbáí a kormánynak könnyíteni, 
na ezt megtette volna s amellett 
még az iparcikkek árát is, a kar- 
e.ete letörésével, lényegesen le­

szállította volna, sokkal többet ért 
v°lna el, mint a kibocsátott ren­
deltekben foglalt, igen alapos ta 
nulmányt igénylő és sok helyen
nehezen is érthető intézkedések­
kel.

, De nem is igazságos, hogy az, 
a*n elmúlt években, valamivel 
jobb gabonaárak idején, nem igye­
kezett közterheit fizetni, az na 
£y°bb kedvezményben részesüi- 
1ŐD, mint az, aki anyagi ereje 
'égső megfeszítésével ugyan, de 
a következő évré már kötelesség- 
cetből sem maradt hátralékban.

Egy látszik, hogy a folyó adókra 
•&ézve azért nem adhat a kormány 
kedvezményt, mert szüksége van 
az°Era az államháztartás egyen­
lő3 érdekében. Ez mindenesetre 
!^en fontos szempont, De vájjon 
helyes-e ezt az egyensúlyt az 
igyekvőbb és szorgalmasabb adó­

fizetők hátrányára tartani fenn ? ! 
Más utat kellene tehát választani 
a cél érdekében Lehetne találni 
még az adózásnál is ilyen eszkö 
zöket. Aki például ma, a mai nyo­
morúságos vi ágban mulat, dorbé 
zoi, vagy 2 3u00 pengős finom 
városi bundában jár, azt kellene

hathatósabban megfogni vigalmi-, 
fogyasztási , fényüzési-, agglegény-, 
stb. adóval, nem azt a kimerült, 
anyagilag e:erő.lecedett, lerongyo­
lódott gazdaadóst, aki uióvégre is 
egy ilyen országban, mint a mienk, 
az állam fenntartó oszlopa, a nem 
zeli vérkeringés lüktető ereje.

Búd János dr képviselő 
csütörtökön este Békéscsabára érkezik

Pénteken és szambáién fogadónapét tart a városházán
A polgármesteri hivataltól szer­

zett értesülésünk szerint Búd Já­
nos dr, ny. miniszter, a budapesti 
műegyetem közgazdi sági osztálya 
nak ez de.', dékánja, Békéscsaba 
város országgyűlési képviselője 
f. bo 16 án, Csütörtökön este Bé­
késcsabára érkezik.
♦»♦♦♦♦••♦»♦♦♦♦♦♦♦»»•»»♦■»♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»I

Búd János dr, képviselő no vem 
bér 17 én és 18 án, pénteken és 
szombaton délelőtt lö tői fél 1 
óráig ét városházán, Jánosav Gyula 
polgármester bi-ataábac fogadó 
napot tart.

fiz angol revíziós javaslat aláíróinak 
száma 178-ra emelkedett

A trianoni békeszerződés módo­
sítását sürgető javaslatot, amelyet 
Sir Róbert Gower és képviselőtár­
sai az angol alsóház napirendjére 
bejelentette^ újabban 15 angol kép­

viselő írta alá. Valamennyi belé­
pett egyszersmind a Magyarbarát 
képviselők csoportjába. Ezzel a ja­
vaslat aláíróinak száma 178-ra 
emelkedett.

Választás lesz Romániában
Bz oláh király feloszlatta a parlamentet

Bukarest, november 15. napolják három napra. Pénteken
a hivatalos lapban megjelenik a 
király házfeloszlató rendelete. A 
király a választások határidejéül 
december 17—22. közötti időt szab­
ja meg.

A román parlament ünnepélyes 
megnyitása ma délben lesz. Az ülé­
sen Dúca, az új miniszterelnök 
csak a királyi kéziratot olvassa 
fel, amely a király üdvözletét tol­
mácsolja. Ezután a Ház üléseit cl-

Anglia és Olaszország a német 
[revíziós követelések mellett

Franciaország teljesen elszigetelődik
Páris, november 15.

Az »Intrasigeant« a külpobtikai 
helyzettel foglalkozva a következő­
ket állapítja meg: Az olasz—angol 
állásfoglalás tisztán látható. Lon­
don és Róma hatni fog Franciaor­
szágra, hogy Páris egyezzék bele a 
katonai ellenőrzésbe minden ga­
rancia nélkül. Veszedelmes dilem­
ma előtt állunk. Engedjünk és el­
fogadjuk a fenti javaslatot és a bé­
kére víziót, vagy megmaradunk ál­
láspontunk mellett és akkor elszi­
getelődünk az angol—olasz—német 
bioktól?

Páris, november 15.
Sarraut miniszterelnök tegnap a 

Házban nagyjelentőségű beszédet 
mondott a francia—német helyzet-

. "ől. A kormány a legnagyobb nyu­
galommal tekint az események elé. 
A francia anyák nyugodtak lehet- 

! nek, hogy az ország erkölcsi erői 
mellett, kellő anyagi és katonai 
erővel rendelkezik.

— Nyíltan szólok Hitlerhez. Mi 
is akarjuk a békét, megértéssel kö­
zeledést keresünk, nem akarunk 
sem fenyegetni, sem elnyomoríta­
ni, békét akarunk a nemzetek kö­
zött — mondta.

Páris, november 15.
Egyik francia képviselő a napok- j 

ban érdekes interpellációt intézett 
a külügyminiszterhez a közép-eu­
rópai politikai helyzetről s igen 
fontos kijelentéseket tett Magyar- 
ország és a békerevizió érdeké­

ben. Kifejtette, hogy a háború ve­
szélyével szemben állunk. Arról be­
szélt, hogy az osztrák—német An- 

! Schluss esetében Magyarország né­
met befolyás alá kerül. Kifejtet­
te ezzel kapcsolatban a kis an tant 
körökben felvetődött lehetőségét 
annak, hogy esetleg Magyarország­
nak bizonyos engedményeket le­
helnének és szó lehet a kényszerítő 
eseményekre való hivatkozással ar­
ról, hogy a cseh-, román- és szerb 
határokon bizonyos tisztán ma­
gyarlakta területek és Nyugat-Ma- 
gyarország is átengedtessék. A kis- 
antantol fenyegető veszély a mi 
veszedelmünk is — mondta a fran­
cia képviselő. Éppen ezért vigyáz­
zon minden ország belső erőinek 
szilárdságára és gondolják meg, 
vájjon nem saját érdekük kíván­
ja-e azt, hogy Magyarország ha­
tárain megszabaduljanak bizonyos 
veszedelmektől.

Páris, november 15.
A francia kamara tegnapi ülé­

sén Paul Boncour külügyminiszter 
(elszólásában utalt Franciaország 
nak a szövetségeseivel szembeni 
magatartására. Ezzel a fc’szólalás 
sál kapcsolatban a Jour cimü lap 
azt írja, hogv a francia kormány 
nak nem kell visszariadnia attól a 
gondolattól, hogy elhagyják szö­
vetségesei, mert hiszen a múltban 
is sokszor elárulták, épen akkor, 
amikor a legnagyobb szükség lett 
volna rájuk, A Volonté megjegyzi, 
hogy a fi ancia kamara vitája meg­
mutatta, hogy a francia kormány 
nem egységes a Németországhoz 
való közeledés kérdésében.

Páris, november 15.
Sarraut miniszterelnök a fran­

cia-német viszonyról a követke­
zőket mondta: Két feltétel mel­
lett vagyunk hajlandók Németor­
szággal tárgyalásokat kezdeni. Az 
első, hogy a tárgyalások nemzetkö­
zi nyilvánosság előtt folly an ak le.
— Tanúk előtt akarunk beszélgetni,
— mondta. A másik feltétel, hogy 
tudni akarjuk előbb, hogy miről 
akarunk tárgyalni, ezért Németor­
szágnak követnie kell a rendes 
diplomáciai utat. Azt akarjuk, hogy 
Németország jóhiszeműsének bebi­
zonyítására térjen vissza Genfbe, 
mert mi olt maradunk Németország­
gal, vagy Németország nélkül.

Franc Boillon képviselő a követ­
kező szavakkal fordult a miniszter- 
ebtökhöz: Ön továbbra is bízik 
Genf fontosságában; Mussolini- 
nek nem ez a véleménye. A Duce 
úgy véli, hogy a Népszövetség el­
vesztette minden jelentőségét.
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Ünnepelték Hitlert
Berlin, november 15. A német 

birodalmi kabinet tegnapi ülésén 
napirend előtt Papén helyettes 
kancellár beszédet intézett Hitler­
hez, anfclybcn hangoztatta, hogy 
Hitlernek sikerült kilenc hónap 
alatt a végsőkig szétszaggatott és 
reménytelen népből olyan birodal­
mat 'cremtenie, amely egységes a 
jövőbe vetett hitben és reményben. 
Utána a kormány tagjai felállva 
üdvözölték Hitlert, aki meghatott 
szavakkal mondott köszönetét. A 
minisztertanács elfogadta azt a ha­
tározatot, amely szerint Papént a 
Saar-vidék megbízottjává nevezik 
ki, majd különböző törvényjavasla­
tokat tárgyaltak le.

a nemzeti munka
Egy esztendeje múlt, hogy Göm­

bös Gyula miniszterelnök röviddel 
kormányra jutása után a TESz szék­
házának erkélyéről feltette a kér­
dést:

— Mit akartok? 5
A jelen volt tízezrek ajkáról 

egyetlen szó hasította át a magyar 
levegőt: j

— Feltámadást!
Egy év múltával, a Nemzeti Mun­

kahét ünnepségei során ugyanarról 
a helyről hívta fel Gömbös Gyula 
a nemzet figyelmét azokra a szem­
pont okra ,amelyek alapján feltá­
madását remélheti és 15 pontba 
összefoglalva tárta fel a célhoz ve­
zető utal, ami által rendszerbe fog- 
lall a a magyar nemzet tennivalóit.

A feltámadás legbiztosabb alap­
ja a nemzeti munka összhangja« 
— mondta Gömbös Gyula, melynek 
irányelveit az alábbiakban tárta a 
nemzet elé: i

1. Az a nemzet, amelynek fiai 
a munkát szeretik, megbecsülik és 
szorgalommal űzik: a nemzet leg­
nagyobb értékét védik.

2. Csak az a nemzet állja meg 
a népek ádáz küzdelmében helyét, 
amelynek minden tagja becsüle­
tes munkában tölti életét.

3. Mindegy, kérges tenyérrel, vagy 
csiszolt ésszel keresed kenyeredet 
és gyűjtőd vagyonodat — minden­
képpen magyar testvér vagy.

4. Olyan jövedelmet, mely nem 
munkából származik, csak egész­
ségiden életet élő nemzetek tűr­
nek meg.

5. A munka előfeltételeit bizto­
sítani és a munkát harmóniába 
foglalni vezetőid hivatása, akik cél­
tudatosan visznek előre, a nagy kö­
zösség javára.

ti. A nagyközösség javát azok ' 
munkálják legjobban, akik kiemel- ■ 
kedő alkotó munkát végeznek. Ezé- : 
kel ne irigy, de igenis szereidet su- j 
gárzó szemmel nézzed és örülj ér- 1 
vénycsülésüknek, segítsd őket, mert j 
így magadon és nemzeteden segi- j 
tesz. I

7. Ha bármiféle foglalkozásod, ; 
vagy munkahelyed van, érezd sors­
közösségedet másokkal, kiknek elő­
rejutása a te érvényesülésedet is j 
jelenti. Ezért szüntelen ápold a ter­
melési ágak szolidaritásának gon­
dolatát.

ti. Ha mások munkájának gyü­
mölcsét reád bízzák, vigyázz reá 
és légy hű sáfárja a magyar ve­
rítéknek, magyar hírnévnek.

9. Ne akarj mohón gazdagodni, 
a mohóság mások kárát, végeze­
tül a te károdat jelentik és így 
ártasz mindnyájunknak.

10. Ne keressétek munkátokban 
a könnyű érvényesülés útját. Az
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így elért sikerek elpuhítanak. A pu- munkát, mert állandó sikert csak
ha embert az élet vihara majdan 
elsöpri.

11. Vállalkozásod »lapja a rea­
litás legyen. Ha sikereid vannak, 
ne feledkezzél meg munkásaidról, 
akiknek adni annyit jelent, hogy 
nemzetednek adtál.

12. Amikor magadnak dolgozol, 
akkor is a nemzetnek vagy nap­
számosa és az államé, amely meg­
véd és tőled védelmet vár.

13. Végezz mindig becsületes

Három gazdakivánságot terjesztettek
a fifiÉiMÉsilg?! miniszter elé 

az OMOE gyűlésén

ez biztosít.
14. Versenyezz nemes versenyben 

vetélytársaddal a munkában. Ez ne­
mesít. Tisztességtelen verseny ne­
ked áH legtöbbet.

15. Ha nincsenek a munkádban 
sikereid, elsősorban magadban ke­
resd a hibát és elkeseredésedben 
ne cseréld fel becsületes szerszá­
modat gyáva jajgatással és mások 
okolásával.

Budapest, november 15.
Gróf Hoyos Miksa elnökletével 

az OMGE székházában ma az 
OMGE közgyűlést tartott, amely­
nek programja a nemzeti munka­
hét keretébe illeszkedett és ame­
lyen részt vett Albrecht királyi her­
ceg, Kállay földművelésügyi mi­
niszter, gróf Somsich László, 
Schau dl Károly és még sokan má­
sok. Elsőnek gróf Hoyos elnök üd­
vözölte a megjelenteket, majd be­
szédében azt mondta, hogy a me­
zőgazdaság ma rosszabbul áll, mint 
egy évvel ezelőtt. Továbbá fokozó­
dott az elszegényedés, süllyedt a 
gazdasági élet színvonala és rom­
lott a közhangulat is. A bajok 
gyökere nem a programban ke-

resend 3. Azután a gazdatársadalom 
kívánságairól nyilatkozatot terjesz­
tett be s a kívánságokat három 
pontban foglalta össze. A deklará­
ció első pontjában kimondja, hogy 
szükségesnek tartják a gazdák köz­
terheinek arányosítását. A kíván­
ságok második pontja a mezőgaz­
dasági termékek értékesítése ér­
dekében a nemzetközi gazdasági 
kapcsolatok kiépítését tartja szük­
ségesnek. A kívánságok harmadik 
pontja a termelés tervszerű irányí­
tását követeli. Gróf Hoyos után 
Kállay Miklós földművelésügyi mi­
nis í tér szóit és kijelentette, hogy 
egyetért Hoyos nyilatkozatával és 
ha ő állna a helyén, csak szóról- 
szóra ugyanezt mondhatta volna.

Még Eeiiet jelenteni a szegedi filléres gyorsra
Köztudomású, hogy november 

19-én, vasárnap filléres gyors indul 
Gyula—Békéscsabáról Szegedre.

A menettérti jegy ára Békéscsa­
báról 2 pengő 20 fillér.

máris többszázan jelenL-Eddig

keztek a filléres gyorsra, éppen ez­
ért ajánlatos a még meglevő jegye­
ket előjegyezni, mert az utolsó na­
pokban már nem lehet helyet biz­
tosítani.

hoz menniök.
Minden bizonnyal hálával és el­

ismeréssel fogadja a közönség az 
AEGV figyelmét és áldozatkészsé­
gét.

A m. kir. posta betegségi bizto­
sító intézete pályázatot hirdet Bé­
késcsabán megüresedett körzeti ke­
zelőorvosi állásra. A pályázat a je­
len hirdetmény közzétételétől szá­
mított 15-ik napon jár le.

A pályázat részletes feltételei a 
békéscsabai postahivatalnál vagy az 
intézet igazgatóságánál megtudha­
tók.

Budapest, 1933. november hó 8.
A m. kir. posta betegségi biztosító 

intézete.

I. E.
az u| állomásÉüiMeí mölt

Az Alföldi Első Gazdasági Vasút 
igazgatósága, élén Hady Antal ve­
zérigazgatóval, minden igyekezeté­
vel azon van, hogy az összes ren­
delkezésre álló eszközökkel az uta­
zó közönség érdekeit és kényel­
mét szolgálja. Ezt bizonyítja az 
igazgatóságnak az a legutóbb ho­
zott határozata is, amely szerint az 
új állomásépülettel szemben, az 
újonnan létesített AEGV megálló­
nál várótermet épít. Az épületet, 
amelynek alapja közel húsz négy­
zetméter lesz, hamarosan, még a 
tél beállta előtt megépítik. így le­
hetővé válik, hogy a MÁV vonat­
tal érkező utasoknak nem kell cso­
magjaikkal a távolabb eső megálló-

Antal István dr sajtófőnök 
a szövetkezetek feladatairól
A Magyarországi Szövetkezetek 

Szövetsége a Nemzeti Munkahét­
tel kapcsolatban kedden este tar­
totta ezévi közgyűlését az OMGE 
nagytermében. A közgyűlésen a 
miniszterelnököt Traeger Ernő mi­
niszteri tanácsos, a földmivelésügyi 
minisztert pedig Mayer Károly 
államtitkár képviselte

Majláíh József vbtt, elnök meg­
nyitó beszéde után Kunz Ödön 
egyetemi tanár beszámolt a szö­
vetkezeti mozgalom multévi ese­
ményeiről, majd Antal István mi­
niszteri tanácsos, a miniszterel­
nökségi sajtóosztály vezetője tar­
tott előadást „A nemzeti politika 
és szövetkezés“ címmel, amelyben 
a Nemzeti Munkahét alkalmából 
a szövetkezeti mozgalom nemzet- 
politikai szerepét és a nemzeti poli­
tika szövetkezeti kapcsolatait vá­
zolta. Kiejtette, hogy a szövetke­
zeti forrna lényegénél fogva erő 
hatványozó alakulat. A szövetke­
zetek polgári, erőforrásokat tárnak 
fel a nemzeti politika számára. 
Eopeo ezért súlyos hibát követ­
nének el a nemzeti politika inté­
zői, ha számításon kívül hagynák 
a szövetkezeteket és hasonlóké- 
pen súlyos hiba terhelné a szö­
vetkezeti politika vezetőit is, ha 
szem elől tévesztenék a szövetke­
zeti munka nemzetpolitikai felada­
tait és ha azokat nem oda kon­
centrálnák, hogy a szövetkezeti 
mozgalom minél hatásosabban tudja 
szolgálni a nemzeti politika céljait. 
A szövetkezeti munka fontos gaz­
daságpolitikai feladat s a szövet­
kezeteknek nagy szociálpolitikai 
kulturális és nemzetőevelő hiva­
tást kell betölteni. Az a nemzeti 
politika helves, amely & három 
következő alapgondolat: az altru­
izmus, a szolidaritás és a koope­
ráció sínpárjain halad előre, vi­
szont a szövetkezeti politika ak­
kor jár jó utón, ha nemzeti poli­
tika fő motívumai : a nemzeti sor s- 
kőzösség, az öncéluság és a nem­
zeti összefogás eszméjét szolgálta.

Az érdekes és nagyhatású elő­
adás uta; percekig ünnepelte a 
közönség Antal István dr minisz­
teri tanácsost.
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o legjobb
legolcsóbban a

TÜZELŐANYAG- ÉS ÍRUKERESKEDELMI KFT.

n, Hite,
Ferenc József-tér 18. cégnél kapható. Telefon 225.

A békéscsabai me eombigiai
állomás selauiese 

1933. november 15 én délben.

Hőminimum -j- 10*2 C°
Hő maximum + 14‘4 Cö 
A föld felszínén -j- 8 2 V
Légnyomás 755 5 mm 
Csapadék 3 0 mm.

A budapesti meteorológiai intézel 
jelentése:

j Várható időjárás a következő 24
órára: Változó felhőzet, sok he- 
Íven újabb esők. A hőmérséklet 
még nem változik lényegesen,

— A békéscsabai Munkás Dal­
kör társasvaesorája. A békés­
csabai Munkás Dalkör folyó hó 
19-én, vasárnap este az Iparos­
székházban tartandó társasvacso­
ráján ünnepélyes keretek között 
adják át 10 év óta működő da­
losaiknak az emlék ezüst-jelvényt. 
Az ünnepi beszédet dr. Sailer Fe­
renc mondja. A vacsora: hurka, 
kolbász, székelygulyás előreváltva 
80 fillérbe, a helyszínen 1 pengőbe 
kerül. ,• $
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I hírek I
II csókolézás

problémája foglalkoztatja most a 
pss'í lapokat. Az történt ugyanis, 
hogy Pest vármegye közgyűlésén 
bepanaszoltak bizonyos csend­
őröket, akik tetten ért csókoíózó- 
kat feljelentettek. Hol a száj, a 
szólás és a csók joga, hol a libe­
rális életszemlélet, hol van az 
egyén szabadsága ? kérdik. A ta­
vasz, a szerelem, a szerető szivek 
és ajkak találkozása serthetetlen, 
mondják, a csók szentsége : tabu, 
Rendben van. A szerelemnek, a 
tavasznak, az uj életek indulásá­
nak, a csóknak, tényleg vannak 
kiméleti igényei, a forró ajkak 
közé tényleg nem lehet a parag­
rafusok hideg márványtábláját 
tolni. A csók az egyén legelemibb 
joga, ez vitathatatlan igazság. Csak 
éppen az a kérdés, milyen az a 
csók, milyenné avatja, hogy minő­
síti a szituáció, a hely, az idő ? 
Az a csók, mely kivonul az ut­
cára, amely a titok és a szemé­
rem elvonultságából köztéri lát­
ványossággá züllik, az aligha ne­
vezhető csóknak, illetve, hogy ak­
tuális kifejezéssel éljünk, az nem 
nyilvánítható „védett" szerelmi 
aktussá. Ehhez a véleményhez nem 
kell konzervatív életszemlélet, s:3m 
az, hogy valaki erkölcs-csősz le­
gyen, elegendő, ha nem tévesztjük 
szem elől a csók érzelmi és esz 
ményi tartalmát s annak szüksé­
gét, hogy a csókot, az igazi csó­
kot, épp an a csók és a magunk, 
a csók értékének és idealizmusá­
nak kedvéért meg kell védenünk.
A Ci ók nem cigeretta, amit villa­
mosok perronjan, forgalmas útvo­
nalakon és bárhol, ahol a szem­
párok x2-e látja, el lehet szívni, 
az igazi csók vallomás, amely 
tisztaságát és mélységét, tiszta és 
erkö'csi tartalmát azonnal elveszti, 
mihelyt feláldozza szemérmes tit­
kosságát, remetei jellegét. Hiszen 
ha igy haladunk, a csókot lejárat­
iak, elveszti varázsát és édessé­
gét s nem lesz több utszéíi, má­
moros mozdulatnál, amelyben 
nyoma sincs a léleknek. Hogy 
Parisban nyíltan csókolózaak. az 
mi ránk nem tartozik, mert hogy 
ott csinálják, nem jelenti azt, hogy 
nem nekünk van igazuk, akik a 
csók titkossága mellett szavazunk.
A csók legyen tabu, de viszont a 
csók is legye® csók s ne vindi­
káljon magának igaz csókot illető 
jogokat akkor, amikor a nyilvános­
ság elé vonul. —v.

— Gömbös miniszterelnök 
legújabb diszpolgársága. Buda­
pestről jelentik: Pestszentlőrinc 
köz.? ;-g képviselőtestülete Gömbös 
Gyűli miniszterelnököt a község 
dhzpo gárává választotta.

— Személyi változás a gazdasági 
felügyelőségnél. A gazdasági fel­
ügyelőségnél szolgálatot teljesítő 
bakács Iván gazdasági segédfel- 
ügyelőt a földművelésügyi minisz-
i,T állásától saját kérésére felmeri-
telte \LLe # *1 \ Kj mM

— oolgár újságírók Budapes­
ten, Budapestről jelentik : A leg- 
s agy óbb 1J bolgár lap főszerkesz 
tője a német kormány meghívá­
sára Németországban tanulmány­
utat tett s most térnek vissza Bul­
gáriába. Ezt az alkalmat felhasz- 
Uiiják arra, hogy néhány napot 
Budapesten töltsenek. Az ujság- 
lrók holnap érkeznek Budapestre.

— Ma, csütörtökön este 9 órakor 
ksz az Ipartestületben a Misszió 
rongyos balja.

Ma, csütörtökön ünnepélyes megnyitással egybekötött

disznótoros vacsora
a „Kéményseprőhöz“ címzett vendéglőben I

Gabor Áron-utca 5. (kisügettef szemben).
Kitűnő ételekről és italokról 

gondoskodva.
fl hires lélh Jancsi cigány-íl] 
zenekarával muzsikál.

Szives pártfogást kér:

FSKKER JÓZSEF vendéglős.
1

i
— Lelkészválasztás. A csabacsü- 

di evangélikus egyházközség köz­
gyűlése egyhangúlag Chován Józse­
fet választotta meg lelkésznek.

Frontharcosok névváltoztatása.
A közelmúltban megjelent névvál­
toztatási rendelettel kapcsolatosan 
a frontharcos szövetség megkeres­
te a belügyminisztert, hogy az c 
tárgyban kiadott rendeletet oly­
képpen módosítsa, hogy a szabad­
pályán működő, tiszti képzettség­
gel bíró frontharcosok szintén igé­
nyelhessék az y-nal és a régi ma­
gyaros végződéssel írott neveket. A 
belügyminiszter 
teile a

most arról érfesí- 
frontharcos szövetséget, 

hogy a szabadpályán működő, ki­
magasló harctéri érdemekkel biró 
tiszti frontharcosok ilyenirányú ké­
relmeit egyenként fogja mérlege­
lés tárgyává tenni. Ezekszerint a 
belügyminiszter elvileg elfogadta a 
■frontharcos-javaslatot és módot ta­
lált arra, hogy a frontharcosoknak 
ezt a kétségkívül indokolt kíván­
ságát méltánylást érdemlő esetben 
teljesítve.

— Ma, csütörtökön este 9 órakor 
lesz az Ipartestületben a Misszió 
rongyos bálja. .

* Búcsú. Ezúton búcsúzom ked­
ves hölgy vendégeimtől, jóbarátaim­
tól és ismerőseimtől. Köszönöm 
szíves pártfogásukat és kérem, hogy

— Békéscsaba növényvédelmi 
központ. Békéscsaba meg vei vá­
ros polgármestere az alábbi hir­
detményt adta ki: Közhírré teszem, 
hogy a in. kir. földművelésügyi mi­
niszter rendeletével a békési, gvo- 
raai és gyulai járások, valamint a 
Békéscsaba és Gyula megyei vá­
rosok területét a békéscsabai nö­
vény vedel mi központba osztotta be. 
A körzet vezetésével Benedek 
Pál m. kir. mezőgazdasági szakis­
kolai igazgatót bízta meg. Felhí­
vom az érdekeltek figyelmét, hogy 
növény védelmi kérdésekben a kör­
zetvezetőhöz forduljanak.

* A »Fiume« télikertjében estén­
ként orosházi Purest Náci muzsi­
kál.

meg emlékezetükben.tartsanak 
Bartha Ferenc hölgyfodrász mes- 
tér.

— „A Magyar Asszony“ no­
vember 15-ili száma a szokott.

meg.jelentgazdag tartalommal ,__ _ a
Tor may Cecile és Harsán yi Gréte 
folytatásos regényét, Ámoc Vil­
mosáé novelláját, Rakó vszky Meny­
hért, Számadó Ernő, Gv mányi 
László vermeit, Emődy Zoltán zenei 
cikkét. Gálszácsy Manítta humo 
ros cikkét közli az illusztrációval 
bővelkedő lap. Dívatré ze első» 
rangú képeket hoz. Kézimunka 
rovata is gazdag. „4 Magyar 
Asszony“ ingyenes apróhirdetést 
közöl előfizetőitől

—B

Kollégák.
— No, kedves Kohn, magát is 

látni megint?
— Sokáig voltam úton.
— Ejnye, hát miért nem felleb­

bezte meg az ítéletet?

— A Csaba Vívó Egyesület
ismerkedési estélye- Az újjáala­
kítok Fiume szálló télikertjében 
szombaton este 8 órakor a Csaba 
Vívó Egyesület társasvacsorát és 
ezt követőleg tánccal egyoeköíött 
ismerkedési estélyt rendez. Az 
egyesület elnöksége ezúton is fel 
kéri tagjait és az egyesület bará­
tait, hogy úgy a társasvacsorán, 
mint a táncos összejövetelen meg­
jelenni szíveskedjenek. Belépődíj 
nincs. A társasvacsorára az egye­
sületben, valamint a Fiume főpin­
cérénél lehet jelentkezni.

— Találtak Békéscsabán egv da­
rab szövetei, egy öngyújtót, egy 
labdarugó érmet, eg}r nadrágszijat, 
egy drb. gyászfátyolt és 5 drb. kul­
csot. Igazolt tulajdonosok átvehe­
tik a rendőrkapitányság 14. számú 
hivatalos helyiségében.

— Ma, csütörtökön este 9 órakor 
lesz az Ipartestületben a Misszió 
rongyos bálja.

CSABA MOZGÓ
I November 15 16, szerda 4, 6 fél 9-kor, csütörtök 6 és fél 9 órakor.

Szerdán a 4 órai előadás zóna,
Kél hangos sláger egy mii so* basa !
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Zenés vígjáték.

Thelma Todd és London legjobb táncos komikusa : Stanley Lsspino,

Vadnyugati történet, Zane Gray regénye. 
Izgalom, hősiesség, bravúr, romantika.
 Magyar híradó.

* Gyomor- és hasbántalmak, fo­
gékonyság, migrén, kimerültség, 
szédülés, szívszorulás, rémes ál­
mok, ijedtség, általános rosszullét, 
csökkent munkaképesség sok eset­
ben megszűnnek azáltal, hogy a 
beteg naponként reggel éhgyomorra 
megiszik egy pohár természetes 
»Ferenc József« keserűvizet.

— Grämling Alajos lelt gróf 
Wenckheim Dénes utóda a köz­
igazgatási bizottság gazdasági al­
bizottságában. Gyuláról jelentik: A 
főispán a közigazgatási bizottság 
hétfői ülésén bejelentette, hogy az 
elhunyt gróf Wenckheim Dénes 
helyett erdészeti kérdésekben szak­
értő tagul a közigazgatási bizottság 
gazdasági albizottságába Grämling 
Alajos uradalmi jószágfelügyelőt 
hívta be.

— Eddig is volt árúesere Ma­
gyarország és Szovjetoroszország 
között. A magyar iparvállalatok és 
azoknál érdekelt nagybankok kö­
rében nagy feltűnést" keltett gróf 
Bethlen István volt miniszterelnök­
nek a képviselőházi külügyi bi­
zottságában tett az a kijelentése, 
hogy időszerűnek tartja az Orosz­
országgal való gazdasági kapcsola­
tok felvételét. Beavatott körök vé­
leménye szerint Bethlen állásfog­
lalása a kormány előzetes tudtával 
és beleegyezésével történt. Ebben 
az ügyben már hetek óta bizalmas 
tárgyalások folytak, melyekben a 
gazdasági tárcák képviselőin kívül 
a GyOSz és az OMKE megbízottai 
is részt veitek. Érdekelt magyar 
részről indult ki tehát az akció 
abbai; az irányban, hogy időszerű 
volna gazdasági kapcsolatokat lé­
tesíteni Oroszországgal. Különben 
is téves az az általánosan elterjedt 
vélemény, hogy Magyarország és 
SzovjetOroszország közölt az utóbbi 
években semmiféle árúcsere nem 
lett volna. Két évvel ezelőtt a Ri­
mamurányi nagyobb vas- és sín- 
szállításokat bonyolított le Orosz­
országgal, tavaly pedig egyik nagy 
állatexportőr cégünk szállított lo­
vakat Oroszországba. A mezőgaz­
dasági érdekeltségek véleménye sze­
rint más mezőgazdasági cikkek 
exportjáról is lehet szó, azonkívül 
azonban nagyobb ipari exportle­
hetőségek is adva vannak, mihelyt 
a kormány elvben hozzájárul a két 
ország gazdasági kapcsolatainak ki- 
mélyítéséhez. Elsősorban a vasgyá­
rak számítanak kivitelre.

* A »Fiume« télikertjében estén­
ként orosházi Purcsi Náci muzsi­
kál. j -. j ; r.-: -■*'!

— Megverte az anyját, három 
hónapra ítélték. Remecz István 
ujszászi legény ugv megverte az 
anyját, hogy az idős asszonynak 
a karja is eltört. Az anyja el'en 
kezet emelő embert háromhavi 
fogházra ítélte a I ecskeméti tör­
vényszék- A tár .-válásra az 54 
éves elvágyóit, szegény asszony 
gyalog m nt be a tárgyalásra Uj- 
szászról, bárt m napig tartoH az 
útja, amíg bűnös fiát a vádlottak 
padján láthatta...

— Sorozatos lopás miatt ítélt el 
három tólkoralósi tolvajt a gyu­
lai törvényszék. Orosházáról jelen­
tik: A gyulai törvényszék egycs- 
bírája Orosházán tartott tárgyalá­
son ítélkezett Szkalniczki András 
és Hajkó György tótkomlós! nap­
számosok és Fenesi János nap­
számos fölött, akiket többszörös 
lopással vádoltak. A vádlot­
tak beismerték tettüket. A törvény­
szék Szkalniczkit hathónapi, Raj­
kót héthónapi, Fenesit tizenötnapi 
fogházra Ítélte.
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— Erzsébet bál Ismeretes, hogy 
a békéscsabai MÁV Zene- és 
Delegvlet a MÁV Olvasókörrel 
együtt november hó 18-án, este 8 
órai kezdettel a Kisgazdák Szék­
házénak összes termeiben, a fenti 
egyesületek alapja javára műsor­
ral egybekötött zártkörű Erzsébet- 
bálat rend.íz. Belépődíj 1 P.,
családjegy (3 személyre) 2'50 rengő. 
A meghívó kívánatra fe mutatandó. 
Az Erzsébet bál iránt megnyil­
vánuló nagy érdeklődésből a te - 
jes sikerre lehet következtetni.

— Elloptak egy 445.260 számú 
>Ipag kerékpárt. F. hó 11-én, 
szombaton este fél 6 óra körül 
ellopták Holecska Károly adóhi­
vatali tisztviselő 145.200 számú 
»Ipag« jelzésű teljesen új kerékpár­
ját Zsíros Pál Baross-utcai sza­
bó üzlete elől. A károsult, aki kis­
fizetésű lisztviselő, a nyomraveze­
tőnek illő jutalmat ad. Bejelen­
tést a városháza 53. sz. szobába 
kér.

* Értékes találmány. Mindenki 
tudja, hogy mily meghízható szer 
az Aspirin fejfájásnál, meghűlés-, 
rheum a- és mindennemű eredetű 
fájdalmak ellen. Számos utánzata 
van, melyek azonban részben cse­
kélyebb hatásúak, sokszor pedig 
kellemetlen mellékhatásokat fejte­
nek ki. Az Aspirin-tabletták való­
diságát az eredeti csomagoláson és 
a tablettákon látható Baycr-ke- 
resztről ismerhetjük fel.

— Békéscsabai anyakönyvi hírek.
S z ü l e t é s e k: Lipták Mátyásnak 
leánya Judit, Rosenberg Sámuelnek 
leánya Edit, Jágaer Miklósnak leá­
nya Márta Veronika, Davidcsz Já­
nosnak leánya Mária, Petrovszki 
Györgynek fia István, Andó Pálnak 
fia Pál, Murányi Mátyásnak leánya 
Juciit, Miklya Jánosnak leánya Má­
ria, Zsilinszki Jánosnak fia András, 
Yeraj Jánosnak fia András, Sa­
lamon Mihálynak leánya Mária, 
Brjezsnyik Andrásnak leánya Zsó­
fia. Szarvas Mátyásnak leánya Irén, i 
Stefkovics Istvánnak fia András, I 
Kesiár Györgynek leánya Judit, 
Bánszki Andrásnak fia János, Ko­
vács Györgynek fia András, Uhrin 
Pálnak fia Mátyás, Such Jánosnak 
leánya Judit, Lipták Sz. György­
nek fia János, Leszkó Jánosnak 
fia Pál. — Házasságkötések: 
Bencsik János Kesiár Ilonával, 
Höhn Rudolf Rezső Kelemen Er­
zsébettel, Szlávik Ádám Poliak Ju­
dittal, Medovarszki János Kovács 
Sz. Máriával, Opauszky Pál Krátkv 
Zsófiával, Békészki Mátyás Takács 
Máriával, Lőwinger Tibor Balázs 
Máriával, Hrabovszki András Yan- 
tara Judittal, Csicselv György 
Sztankó Zsófiával, Seres Imre Lu- 
keviczki Máriával, Tót Mihály 
Unyatinszki Máriával, Szaszák Pál 
Sztankó Máriával, Kis Magyar 
András Molnár Judittal, Gáspár 
András Csulik Ilonával, Potocska 
Pál Szovszki Judittal, Potocska Já­
nos Zenien Judittal, Hugyecz Já­
nos Potocska Zsófiával, T. Nagy 
György Lipták Gizellával. — Meg­
haltak: Özv. Serfőző Jánosné 
Szedlár Zsuzsánna 82 éves, özv. 
Zednik Rezsöné Strusch Vilma 77 
éves, Lukácsik Lipták Zsófia 5 na­
pos, özv. Merczán Pálné Kesjár Má­
ria 7ü éves, Polják Györgyné Zele- 
nyánszki Erzsébet 41 éves, özv. 
Uarida Andrásné Dohányos Judit 
82 éves, Bankó János 82 éves, Gye- 
raj János 57 éves, özv. Vidovenyecz 
Mihályné Csicscly Judit 71 éves, 
Davidesz Mária 2 napos, Tóth Gá­
bor 42 éves, Csankó János 79 éves, 
K. Szatmári Mihályné Molnár Zsu­
zsanna 48 éves, Karaba Gyula 2 
hetes.

* Takarékoskodjunk céltudato­
san. Mindnyájunk érdeke, hogy ha­
vi áramszámlánk a téli hónapok 
folyamán se növekedjen meg túlsá­
gosan és amellett a kiadott ösz- 
szeg fejében fényerős világítást 
kapjunk. A forgalomban levő kü­
lönböző gyártmányú izzólámpák 
külsőleg igen hasonlóak, azonban 
belső felépítésük és gazdaságossá­
guk tekintetében rendkívül külön-, 
bőrűek. A tökéletesen megszerve­
zett gyártási berendezéseknek és 
ellenőrzésnek köszönhető, hogy a 
Tungsram Művek izzólámpái gaz­
daságosságuk és egyenletes fény­
erejük révén az egész világon el­
terjedtek. Az izzólámpa vásárlásá­
nál pár fillér különbözetet takaré­
kossági szempontból nem szabad 
figyelembe venni, mert megtakarí­
tást nem a lámpa bevásárlásá­
nál, hanem csupán használatánál 
érhetünk el. A Tungsram-lámpa 
égéstartama alatt beszerzési árá­
nak többszörösét takarítja meg, 
ezért csak a megbízható és töké­
letes Tungsram Izzólámpát vásá­
roljuk.

Félárú utazásra jogosító igazol­
ványok a Menetjegyirodában kap- 

! hatók.

I SZÍNHÁZ I

— Ezen a héten a Badics és Ra- 
dó gyógyszertárak tartanak éjjeli 
szolgálatot.

— Két zsebvágás a szerdai 
hetipiacon. A szerdai békéscsa­
bai hetipiacon két zsebvágás tör 
tér.t, smelyi.ek károsultjai az aláb­
biak : Sajben Palré békéscsabai 
Nagy Antal-utca 4. szám alatti 
lakosnak köénye zsebéből lopták 
ki pénztárcáját, amelyben kilenc­
ven pengő készpénz, és egvéb ira­
tok voltak. — CUv. Csicsely 
Györgyné békéscsabai,Szent Lász­
lóéiba 28 szám alatti lakosnak 
kabátja külső zsebében levő pénz­
tárcáját emelték ki egy őrízetlen 
pillanatban. A pénztárcában kevés 
pénz volt. Az ismeretlen tettesek 
kézrekerítése végett a rendőrség a 
nyomozást megindította.

Négy főjegyzőre 
mondták ki a felelősséget 

az adóhátralékok miatt
Adatok

a péEzSgysgazgaíó jelentéséből

Gyuláról jelentik: Elek Lajos 
pénzügyigazgató a közigazgatási bi­
zottság ülésén bejelentette, hogy a 
vármegyében állami adókban ok­
tóber végével összesen 7,111.558 pen­
gő adóhátralékot tartanak nyilván. 
A több mint tízmilliós éveleji adó­
hátralékból és ezévi előírásból ja­
nuár elsejétől szeptember végéig 
3 millió 400 ezer pengőt fizettek 
be. A kilenc hónap alatt teljesített 
befizetés a múlt évvel való összeha­
sonlítás alapján 300 ezer pengővel 
kedvezőbb.

Forgalmi adókban 9 hónap alatt 
685 ezer pengő, októberben pedig 
80.500 pengő folyt be.

Gyoma, Csabacsüd, Kondoros és 
Orosháza községekben a pénzügy­
igazgatóság nyilvántartása szerint 
a törvényben megengedett összeg­
nél nagyobb adóhátralékot tarta­
nak nyilván. A pénzügyigazgató­
ság a közigazgatási bizottságnak 
előterjesztést tett, hogy az adóhát­
ralékok miatt a községek főjegyző­
it tegyék felelőssé. A közigazgatási 
bizottság a felelősséget a községi fő­
jegyzőkre kimondta és egyben uta­
sítást adott arra, hogy az adóhát­
ralékot záros határidőn belül hajt­
sák he.

II Sulamith
című keleti zsidódaljáték nézőkö­
zönségéről nem lehet azt irri, hogy 
hozzászokott a nézőtéren való vi­
selkedéshez. Az állandó izgés- 
mozgás, suttogás, dudoigatás köz­
ben talán fel sem tűnt senkinek, 
hogy a 15. sorban valaki minden 
feszélyezetlség nélkül, egyszerűen 
cigarettára gyújtott és fújta a füs­
töt előre... Ezek után kevesen 
vették észre píldául azt a rende 
zési hibát, hogy Mátyás király hol­
lós címerével és székely címerek­
kel disritett színfalak között ját 
szódott le az egyik keleti-jelenet.

Teljes elismerd-1 érdemel a sze­
replők közül Daniss Győző és 
Turchy Jolán, akiknek juíalocnjá- 
tékára sok ajándékkal kedvesked­
tek tisztelőik. Nagy Anci müve 
szete, Sass Imre szép éneke első­
rendű volt.

A színházi iroda közleményei:
Csütörtökön a népszerű Zelenay 

Józsefnek lesz jutalomestje. A leg­
ügyesebb nagyszerű táncos, szintén 
joggal számíthat a közönség leg­
szélesebb rétegének szeretetére. Ze­
lenay a legnagyobb stílusú ope­
rettet választotta jutalom játékául, a 
»Cirkuszhercegnő «-t.

Pénteken Dubarry minden ed­
digit felülmúló előkészületei miatt 
előadást nem tarthatunk.

Szombaton nagy bemutató Dar­
vas Ibolya operaén: kesnő, a sze­
rep fővárosi egyik krealójának fel­
léptével : Dubarry, Európa min­
den jelentős színpadán döntő si­
kert aratott ez a nagy operett, 
amely hóditó utján‘hozzánk is el­
érkezett. Minden reményünk meg­
van rá, hogy Csabán is meghozza 
a tőle vart erkölcsi és anyagi si­
kert,

A legközelebbi gyermekelőadás 
november 19-én délelőtt 11 óra­
kor Hamupipőke filléres helyárak- 
kal.

Heti műsor:
Szerdán este: Éjféltől hajnalig. 
Csütörtökön: Cirkuszhercegnő. 
Pénteken: Nincs előadás. 
Szombaton: Dubarry.

Testnevelési tanfolyam. 4.00: Bod- 
rogközy Zoltán elbeszélése, xTen­
gerészlegenda. « 5.00: Kolbai Ká­
roly: »A helyes talaj művelés. < 
5.30: Losonczi-Schweitzer Oszkár 
szalonzenekarának hangversenye. 
6.00: Angol nyelvoktatás. 6.25: A 
szalonzenekari hangverseny foly- 
folytatása. 7.00: »A magyar iparpár­
tolás.« Ilovszky János előadása 
7.25: Az Operaház előadásának köz­
vetítése. »Rigoletto.« 10.45: A Pa- 
taki-jazz hangversenye.

le
VALUTA! K:

A.Ägol font
198 Dollár
íí>0 Francia frank
190 Ctseh koros«
100 Dinár
100 Lőu
190 Lira
100 Német márka 
18# Svájci frank

18 35—18 75 
340 Ou—350 60 

22 30—22*5*1 
16*95—17 06 

789-833 
3 42—3*46 

79 90 - 30 20 
I3V70—136-eO 
110*70 —111*47

Határidős piac
Irányzat : Gyengébb, forgalom 

csendes.

GABONAÁRAK:
77 kg. ír. buss 7 25- 7*55
78 kg. tv. 7 35-765
79 kg. tv. 7 45 —7 75
81 kg. tv. 7*55-785
Rozs 390—4*00
r&k&rmásyárps 7*00—740

! Tengeri 8*90-9 00
j Zeb 7 70-7 80

Korpa 5 25—5 35
Sör árpa 10*50-..11*50

KéSZitra piac

íz MOZI s
MAJD ÉN MEGMUTATOM!
Bemutatja a Csaba Mozgó 

november 15 és 16-án.
Hogyan kell egy makrancos lányt 

két óra alatt megszelídíteni? Ez 
a film alcíme és témája. Ez a szü- 
pé annyi ötlettel, rendezői inven­
cióval, ízléssel és finom burleszk- 
séggel van kidolgozva, hogy az al­
cím bátran lehetne: hogyan lehet 
a publikumot két óra alatt meg­
hódítani? Pillanatonként változó, 
groteszknél-groteszkebb jelenetek 
követik egymást egy hallatlanul 
aranyos színésznek, Stanley Lupi- 
nonak alakításában.

I M A. í> I t I
A rádió csütörtöki műsora:

6.45: Torna. 7.00: Gramofonleme­
zek. 10.00: 1. Magyar Városok: 
Nagykanizsa. 2. Néhány szó a fog- 
ápolásról. Közben: Gramofonleme­
zek. 12.05: Gödöllői Yidák Sándor 
és cigányzenekarának hangverse­
nye. 1.30: Saskó Hilda énekel, dr. 
Gálné Singer Ibolya hegedül. 3.00:

Irányzat : Gyenge, forgalom kö­
zepes. Az előző napi árakhoz vi­
szonyítva a búza 5, rozs 10, ten­
geri 10 fillérrel olcsóbb, a zab 20 
fillérrel jobb mázsánként. A többi 
cikkek árai változatlanok.

FERENCVÁROSI
SERTÉSVÁSÁR:

Árak: Fiatal könnyű 66—68
eeiéz 74—78.

BÉKÉSCSABAI
TERMÉNYÁRAK:

november 15
Piros 80 kg-osi buzi 6 70—7'40
Rozs 3'20—3 50
Takarmányárpa 4 90-5 10
Szemestengen 6'80—6*90
Csővestengeri 2 90—3 00
Zab 500-5 10
Korpa 4*50—5 0 <
Fehérbab 9*50-10*00
Köles 5*00-5 25
Tökmag 1800—19 C0
Repce 18.50—19 00
Lucernámat 80—1 10

APRÓHIRDETÉSEK
-^eeeeeeBaflBBHe6BBaB*Be™*eaB^^*aEa8,:‘
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. V»*-- 
t&g1 betűvel szedett szó duplán számit 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetii. 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések árE 

postabélyegben is beküldhető.

A „Kiskoronába" kimérőt, vagy kimérőnőt 
keresnek azonnali belépésre^^^^^^^

Eladó 3 vagon UdpOSSCta Csanád-
apácán, kövesut mellett, Kiss Antal János­
nál. ________ .
Mindenféle gyümölcsfa jutányos áron 
kapható a Gazdasági Iskolában a VÓQO' 
Old mellett. Ugyanott egy fiatal te- 
nyészkoca is eladó. 

A kiadásért felelős Uhrin János. Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt


